
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О РЕКЛАМЕ

 

«14» января 2020г.                                                                                              г. Кемерово

 

Заместитель председателя Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по Кемеровской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе <…>, заместитель  руководителя управления,
рассмотрев материалы о размещении обществом с ограниченной
ответственностью «Компания РБТ» (далее – ООО «Компания РБТ», ИНН 7452030451,
ОГРН 1027403771680, дата присвоения ОГРН 21.11.2002, КПП 772501001) рекламы,
содержащей признаки нарушения Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее по тексту  -  ФЗ «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступило обращение ООО «Медиахолдинг ОМИКС»  (вх. от 22.11.2019 №
7002) о наличии признаков нарушения ФЗ «О рекламе» при размещении  в ноябре
2019 рекламных  листовок с текстом следующего содержания:

- «Черная пятница скидки до 50% С 29 октября по 11 ноября Как это работает? 1
Выберите товар с ярлыком «скидка% 2 Оформите заказ на сайте или забронируйте
и забирайте в магазине RBT.ru 3 Сэкономьте до 50%...Белово, ул. Толстого, 15/1 с
10:00 до 19:00 тел.: 8 384 5229-777 условия акции на сайте https://belovo.ru/»».

Из обращения следует, что рекламные листовки размещены в г. Белово на
дорожных знаках по ул. Ленина.

Из ответа ПАО «Ростелеком» (исх. от 26.12.2019 № 0705/05/8534/19) следует, что
абонентский номер <...> (38425) 229-777, указанный в рекламе, предоставлен
абоненту ООО «Техномир» (ИНН 4205047617).

Вместе с тем, в соответствии с выпиской из ЕГРЮЛ по состоянию на 09.01.2020 ООО
«Техномир» прекратило деятельность юридического лица 30.10.2018 в связи с
исключением из ЕГРЮЛ на основании пункта 2 статьи 21.1 Федерального закона от
08.08.2001 № 129 - ФЗ   «О государственной регистрации юридических лиц и
индивидуальных предпринимателей».

Из ответа АО «РСИЦ» (исх. от 12.12.2019 № 6044-С) следует, что регистратором
домена третьего уровня  belovo.rbt.ru является администратор домена второго
уровня RBT.ru, который осуществил регистрацию домена belovo.rbt.ru в



администрируемой им зоне RBT.ru. Администратором домена  RBT.ru является ООО
«Компания РБТ».

         Частью 3 статьи 19 ФЗ «О рекламе» установлено, что распространение
рекламы на знаке дорожного движения, его опоре или любом ином
приспособлении, предназначенном для регулирования дорожного движения, не
допускается.

         В нарушение данной правовой нормы рекламные листовки ООО «Компания
РБТ» размещены на дорожных знаках в г. Белово.

         В соответствии с частью 6 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за
нарушение требований, установленных частью 3 статьи 19 ФЗ «О рекламе» несёт 
рекламодатель.  

В данном случае рекламодателем является ООО «Компания РБТ».  

        На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 ФЗ «О рекламе» и
в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.Возбудить производство по делу № 042/05/19-44/2020  в отношении общества с
ограниченной ответственностью «Компания РБТ» (ИНН 7452030451, ОГРН
1027403771680, дата присвоения ОГРН 21.11.2002, КПП 772501001) по признакам
нарушения части 3 статьи 19 ФЗ «О рекламе».

2. Назначить  дело  №  042/05/19-44/2020  к  рассмотрению  на 18 февраля 2020 года
на 10 часов 00 минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309.
Регистрация участников дела состоится в 09 часов 50 минут  в  каб. 316.

3. ООО «Компания РБТ» необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС
России в срок до 17 февраля 2020 года копии следующих документов (заверенных
надлежащим образом):

-свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

-договоров (со всеми приложениями, либо иных документов) на изготовление и
размещение  вышеуказанной рекламы;

В случае изготовления макета вышеуказанной рекламы иными организациями,
представить договор на данный вид услуги с этими организациями;

-платежных документов (счетов - фактур, платежных поручений и иных документов),
подтверждающих факт оплаты за изготовление и размещение вышеуказанной
рекламы;

Дополнительно ООО «Компания РБТ» необходимо представить письменные



пояснения по поводу размещения вышеуказанной рекламы, содержащей признаки
нарушения части 3 статьи 19 ФЗ «О рекламе».

В случае отсутствия запрашиваемой информации или невозможности ее
предоставления необходимо указать причины отсутствия данной информации.

Явка представителя ООО «Компания РБТ» с доверенностью, оформленной
надлежащим образом, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

При себе иметь данное определение (копию определения). 


